

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Demararea proiectului

UAT Orașul Victoria demarează implementarea proiectului cu titlul
“**AMENAJARE ȘI DOTARE CU ECHIPAMENTE TEHNICE
MEDICALE A AMBULATORIULUI INTEGRAT AL SPITALULUI
ORĂȘENESC VICTORIA**” finanțat prin Planul Național de Redresare și
Reziliență al României, Componenta C12/MS/II.3

**Titlu apel: PNRR/2022/C12/MS/II.3/ Unități de asistență medicală
ambulatorie.**

Numele beneficiarului: **UAT ORAȘUL VICTORIA**

Contract de finanțare nr. AMB50/87/ 15.05.2023

Durata proiectului: 21 de luni; Data de începere: 17.05.2023;

Obiectivul proiectului: amenajare și dotare cu echipamente tehnice medicale a
ambulatoriului integrat al spitalului orașenesc din Orașul Victoria, Județul
Brașov.

Impactul proiectului: Asigurarea dotărilor necesare, în extensia serviciilor deja
oferite de spital, ce vor asigura standardele necesare pentru tratarea pacienților
și desfășurarea corectă a serviciilor medicale astfel încât:

- a. Să ofere spitalului dotările necesare pentru tratarea pacienților, fără
redirecționarea acestora către alte unități spitalicești;
- b. Să elimine riscurile automedicației și să crească calitatea vieții/speranța de
viață pentru pacienții care nu au acces la serviciile medicale specializate din
unitățile medicale din împrejurimi;
- c. Să susțină, să consolideze și să mențină încrederea publicului în standardul
unităților de îngrijire a sănătății;
- d. Să asigure prin dotarea clădirii, respectul cuvenit, siguranța, intimitatea și
demnitatea pacienților și personalului;
- e. Să devină un mediu de lucru atractiv pentru noi cadre medicale;

Valoare totală proiect: **17.339.029,92 lei cu TVA.**

Detalii suplimentare se pot obține de la persoana de contact: Berteș Camelia
Elena, telefon: 0764.471.771, e-mail: contact@primariavictoria.ro

**„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Sănătății, finanțat din fonduri
europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României”**

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului
României”

